

今日章丘

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.3.23 星期五 读者热线: 96706

国内最大高端尼龙产业基地开建

是今年章丘腾笼换业实施新旧动能转换的首个项目



本报3月22日讯(记者 石剑芳) 近日, 济东智造新城第一个项目山东能源新材料产业园开工奠基。该项目也是今年以来章丘腾笼换业实施新旧动能转换的首个项目。

为促进从县城经济向城市经济转型跨越发展, 章丘按照“产城融合、产业集聚”的要求和“同步规划、分期实施、强力推进”的工作原则, 规划布局了18个平台载体, 为优质本土企业找出路, 为招商引资腾空间, 为实现高质量发展打基础。此次山东能源新材料产业园的开工, 全面拉开了济东智造

新城建设发展的大幕。 据了解, 山东能源新材料产业园是山东能源集团山能智城项目“一城三园”之中的一个园区, 也是章丘规划布局的18个平台载体之一。工程计划投资18.5亿元, 将充分整合山东能源集团和淄矿集团的资源优势, 引进美国先进产品, 实现“产品、规模、技术、装备和产业”五个环节的全面升级, 项目建成投产后, 年将实现收入35亿元, 税金1.8亿元, 安置就业1500人, 成为全国最大的高端尼龙产业基地。其中, 山东东辰瑞森

新材料科技有限公司是入驻产业园的第一个项目, 它是国内最早从事长碳链尼龙树脂开发、生产、销售的新材料企业, 拥有的高端长碳链尼龙生产技术填补了国内空白, 技术水平国内领先。 据悉, 去年山东能源集团与章丘签约打造山能智城项目, 项目以埠村2号井矿区为载体, 并计划建设科技园、产业园、服务园三个园区, 形成“一城三园”的格局, 涵盖前沿技术研究、技术孵化、成果转化及人才创新、新技术、新材料等方面。

刁镇中小企业 创业创新园开工

本报3月22日讯(记者 支倩倩 通讯员 刘琳) 3月18日, 刁镇中小企业创业创新园项目举行开工仪式。这标志着章丘特色园区建设迈出了新的步伐, 标志着“工字形”发展框架打开了新的局面, 也标志着章丘腾笼换业走出了切实可行的路子。

据悉, 刁镇中小企业创业创新园, 位于国道308以北, 省道242以西, 距济青高速章丘出入口两公里, 交通便利, 区位优势明显, 占地面积450亩, 建设规模23万平方米。主要包括三个功能分区, 其中综合办公区规划1座13层综合办公研发中心, 生产区规划铸造车间、机械加工车间、印刷包装车间等各类标准化车间5座, 配套服务区设计了综合服务中心1座、餐厅及活动中心1座, 通过贯穿两个场地的景观轴线, 打造“双芯”, 使每个地块都有各自的核心景观资源和企业配套空间, 充分体现绿色发展和人性化设计理念, 打造一站式的大型工业产业园综合体。

该园区集生产、孵化、办公、研发、商务、生活等多功能于一体, 为各类中小企业及创客提供理想的发展平台, 兼具经济效益和社会效益, 发展前景广阔。项目全部建成运营后, 预计可入驻中小企业50家以上, 年实现产值30亿元左右, 实现利税3亿元以上。

◀ 山东能源新材料产业园开工奠基现场。

齐鲁晚报根据自身特点和优势, 进行分层、高效、互动传播, 形成多介质、多平台、多形式、全覆盖的传播新格局, 让报纸快起来、立起来、动起来, 致力于呈现独特的、不可替代的专业报道。

壹点, 动起来!



- 1. 扫描二维码下载齐鲁壹点 APP
- 2. 拨打本报热线 96706 咨询
- 3. 手机输入网址 <https://www.qilwbyidian.com/install.html> 下载

齐鲁壹点APP
流媒体资讯新平台